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ENGAGe Study v1.0 15- ‐04- ‐2020

SECTION A: INFORMACION DEMOGRÁFICA Y CLÍNICA

1. EDAD

52 respuestas

2. PAÍS

52 respuestas

PERSPECTIVAS DE LAS PACIENTES DE
CÁNCER GINECOLÓGICO DURANTE LA
PANDEMIA COVID 19
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3. NUMERO DE CUESTIONARIO (no rellenar): ES ........

4. CÁNCER DIAGNOSTICADO

52 respuestas

5. TIPO DE TRATAMIENTO

52 respuestas

OVARIO
ENDOMETRIO
VULVA
CÉRVIX
OTROS (especificar)
Terocarcinoma inmaduro y
terocarcinoma maduro
Virus de papiloma humano😢

82.7%

0 10 20 30

Tipo 1: Pacientes en
preoperatorio: se …

Tipo 2: Paciente con
quimioterapia o ra…

Tipo 3: no recibe ningún
tratamiento, s…
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23 (44.2 %)23 (44.2 %)23 (44.2 %)

28 (53.8 %)28 (53.8 %)28 (53.8 %)
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6. ¿Tiene alguna enfermedad adicional (como diabetes, enfermedad
cardíaca, renal, hepática o pulmonar, aumento de la presión arterial,
aumento de los niveles de colesterol, etc.)

52 respuestas

7. En caso afirmativo – ¿cuántas enfermedades?:

36 respuestas
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8. ¿Toma alguna medicación por algún problema psicológico?

49 respuestas

9. En caso afirmativo, ¿qué tipo de problema?

15 respuestas

SECCIÓN B: IMPRESIÓN de PANDEMIA COVID19 SOBRE PACIENTES y las ACTITUDES y
EXPERIENCIAS DE LOS MISMOS
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10.
Por favor marque si esta muy de acuerdo o en desacuerdo respecto a las si
guientes afirmaciones durante la pandemia COVID 19

11. Durante la pandemia COVID19;

52 respuestas

10a. Teng…

10b. Teng…

10c. Creo…

10d. Creo…
0

10

20

Muy en desacuerdoMuy en desacuerdoMuy en desacuerdo En desacuerdoEn desacuerdoEn desacuerdo Ni de acuerdo ni en desacuerdoNi de acuerdo ni en desacuerdoNi de acuerdo ni en desacuerdo De aDe aDe a

A. Debido al miedo a la infecc…
B. Quería ir yo misma, pero…
C. Fue una decisión conjunta…
D. Mi atención continuó segú…
E. Otros
Llamadas por teléfono
No acudo a consulta pero me…
Atención telefónica

1/3

7.7%44.2%

9.6%
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12.
¿Hay pacientes diagnosticadas de COVID19 en el hospital donde estas sien
do tratada?

51 respuestas

13. ¿Te han realizado el test de detección COVID19 antes de tu tratamiento?

47 respuestas
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14. ¿Alguno de los medicos que te ha tratado ha tenido COVID19?

51 respuestas

15. ¿Cuál es el mayor problema durante este periodo? Describir:

45 respuestas

Tener que acudir sola a mis pruebas

Psicológicamente. Estar encerrada

mi enfermedad

Contraer el virus, y perder mi vida y dejar solo a mis hijo y familia

El que no saben mucho sobre covi

El estar muchas horas en el hospital, crea ansiedad.

No poder salir a la calle

El miedo a contraer la enfermedad.

Creo que ha sido el colapso hospitalario

0 20 40 60
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NO

NO SÉ
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41 (80.4 %)41 (80.4 %)41 (80.4 %)
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16.
Durante la pandemia COVID19 ¿su tratamiento o seguimiento ha sufrido alg
ún cambio?

51 respuestas

17. En caso afirmativo señale cual/les (respuesta múltiple posible) :

20 respuestas

0 10 20 30 40

SÍ

NO

NO SÉ

15 (29.4 %)15 (29.4 %)15 (29.4 %)

32 (62.7 %)32 (62.7 %)32 (62.7 %)

4 (7.8 %)4 (7.8 %)4 (7.8 %)

A. Tuve dificultades para
contactar a mi médico.
B. Mi cirugía se retrasó.
C. Mi cirugía no se retrasó, pero
fue menos radical.
D. Mis pruebas de imagen (to…
F. Mi radioterapia se retrasó
G. Recibí una dosis más baja…
H. Recibí una dosis más baja…
Mis seguimientos se retrasaron

55%

15%
25%
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18. En caso de tratamiento postpuesto, ¿cuánto tiempo?

24 respuestas

19. ¿Recibió algún tratamiento en el contexto de alguna investigación?

48 respuestas

0 5 10 15 20

A. No fue pospuesto.

B. ______ semanas
pospuesto.

C. Indefinido

16 (66.7 %)16 (66.7 %)16 (66.7 %)

8 (33.3 %)8 (33.3 %)8 (33.3 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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SÍ

NO

NO SÉ

8 (16.7 %)8 (16.7 %)8 (16.7 %)

40 (83.3 %40 (83.3 %40 (83.3 %

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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20. En caso positivo, ¿se ha detenido el estudio y cesado el tratamiento?

12 respuestas

21. En caso afirmativo ¿querría continuarlo?

8 respuestas

0.0 2.5 5.0 7.5 10.0

SÍ

NO

2 (16.7 %)2 (16.7 %)2 (16.7 %)

10 (83.3 %10 (83.3 %10 (83.3 %

0 1 2 3 4 5 6

SÍ

NO

6 (75 %)6 (75 %)6 (75 %)

2 (25 %)2 (25 %)2 (25 %)
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22. MENSAJE QUE DESEE COMPARTIR SOBRE LA PANDEMIA COVID19 CON
ESGO Y ENGAGE U OTRAS ORGANIZACIONES INTERNACIONALES:

24 respuestas

SECCIÓN C: EVALUACIÓN DE NIVELES DE ANSIEDAD EN PACIENTES DE CÁNCER
GINECOLÓGICO

23. Me he sentido tensa:

51 respuestas

si

Miedo, pánico, ansiedad, episodios de agresividad conmigo misma por cualquier
cosa y más si me dicen salir a la calle

Que seamos todos responsables y así salir cuánto antes de la pandemia

Es de agradecer que existan asociaciones y organizaciones como las vuestras

El cancer no entiende de covid.

No se deben anular las citas médicas por miedo al virus, salvo que sea el propio
hospital el que las cancele.

El ensayo de inmunoterapia se canceló por reevolución

Mas informacion, para protegernos y ayudar a nuestros oncologos

0 10 20 30

La mayor parte del tiempo

Mucho tiempo

Ocasionalmente

Nunca

8 (15.7 %)8 (15.7 %)8 (15.7 %)

16 (31.4 %)16 (31.4 %)16 (31.4 %)

24 (47.1 %)24 (47.1 %)24 (47.1 %)

4 (7.8 %)4 (7.8 %)4 (7.8 %)
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24. Todavía disfruto de las cosas que solía hacer:

51 respuestas

25. Me siento asustada como si algo malo fuese a suceder:

52 respuestas

0 10 20 30

Completamente como
antes

No tanto como antes

Solo un poco

Escasamente

8 (15.7 %)8 (15.7 %)8 (15.7 %)

28 (54.9 %)28 (54.9 %)28 (54.9 %)

8 (15.7 %)8 (15.7 %)8 (15.7 %)

7 (13.7 %)7 (13.7 %)7 (13.7 %)

0 10 20 30

Definitivamente y de modo
intenso

Sí, pero no muy
intensamente

Un poco, pero no me
preocupa

Nunca

10 (19.2 %)10 (19.2 %)10 (19.2 %)

25 (48.1 %)25 (48.1 %)25 (48.1 %)

16 (30.8 %)16 (30.8 %)16 (30.8 %)

2 (3.8 %)2 (3.8 %)2 (3.8 %)
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26. Me río al ver el lado gracioso de las cosas:

51 respuestas

27. Pensamientos de preocupación ocupan mi mente.

52 respuestas

0 10 20 30

Completamente como
antes

No tanto como antes

Solo un poco

Escasamente

21 (41.2 %)21 (41.2 %)21 (41.2 %)

16 (31.4 %)16 (31.4 %)16 (31.4 %)

10 (19.6 %)10 (19.6 %)10 (19.6 %)

4 (7.8 %)4 (7.8 %)4 (7.8 %)

0 10 20 30

Una gran parte del tiempo

Mucho tiempo

De vez en cundo, no muy a
menudo

Solo ocasionalmente

13 (25 %)13 (25 %)13 (25 %)

12 (23.1 %)12 (23.1 %)12 (23.1 %)

22 (42.3 %)22 (42.3 %)22 (42.3 %)

5 (9.6 %)5 (9.6 %)5 (9.6 %)
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28. Me siento alegre:

52 respuestas

29. Puedo sentarme a gusto y sentirme relajada:

51 respuestas

0 10 20 30

Nunca

No frecuentemente

Algunas veces

La mayor parte del tiempo

2 (3.8 %)2 (3.8 %)2 (3.8 %)

3 (5.8 %)3 (5.8 %)3 (5.8 %)

30 (57.7 %30 (57.7 %30 (57.7 %

17 (32.7 %)17 (32.7 %)17 (32.7 %)

0 10 20 30 40

Completamente

Con frecuencia

No a menudo

Nunca

2 (3.9 %)2 (3.9 %)2 (3.9 %)

31 (60.8 %)31 (60.8 %)31 (60.8 %)

17 (33.3 %)17 (33.3 %)17 (33.3 %)

1 (2 %)1 (2 %)1 (2 %)
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30. Me siento como ralentizada:

51 respuestas

31.
Tengo pensamientos de preocupación como “mariposas” en el estómago:

52 respuestas

0 10 20 30

Casi todo el tiempo

Frecuentemente

Algunas veces

Nunca

7 (13.7 %)7 (13.7 %)7 (13.7 %)

18 (35.3 %)18 (35.3 %)18 (35.3 %)

22 (43.1 %)22 (43.1 %)22 (43.1 %)

5 (9.8 %)5 (9.8 %)5 (9.8 %)

0 10 20 30

Nunca

Ocasionalmente

Moderadamente a menudo

Muy a menudo

5 (9.6 %)5 (9.6 %)5 (9.6 %)

30 (57.7 %30 (57.7 %30 (57.7 %

12 (23.1 %)12 (23.1 %)12 (23.1 %)

5 (9.6 %)5 (9.6 %)5 (9.6 %)
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32. He perdido el interés en mi apariencia:

52 respuestas

33. Me siento inquieta y tengo que estar en movimiento:

52 respuestas

0 10 20 30

Completamente

No me cuido como lo solía
hacer

No puedo cuidarme
demasiado

Cuido mi aspecto como
antes

2 (3.8 %)2 (3.8 %)2 (3.8 %)

18 (34.6 %)18 (34.6 %)18 (34.6 %)

9 (17.3 %)9 (17.3 %)9 (17.3 %)

23 (44.2 %)23 (44.2 %)23 (44.2 %)

0 10 20 30

Mucho

Bastante

No mucho

Nada

4 (7.7 %)4 (7.7 %)4 (7.7 %)

19 (36.5 %)19 (36.5 %)19 (36.5 %)

27 (51.9 %)27 (51.9 %)27 (51.9 %)

2 (3.8 %)2 (3.8 %)2 (3.8 %)
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34. Espero disfrutar las cosas:

52 respuestas

35. Tengo sensación repentina de pánico:

52 respuestas

0 10 20 30

Tanto como hacía

Un poco menos de lo que
solía hacer

Definitivamente menos que
antes

Prácticamente nada

30 (57.7 %30 (57.7 %30 (57.7 %

15 (28.8 %)15 (28.8 %)15 (28.8 %)

6 (11.5 %)6 (11.5 %)6 (11.5 %)

1 (1.9 %)1 (1.9 %)1 (1.9 %)

0 10 20 30

Muy frecuentemente

Bastante a menudo

No muchas veces

Nunca

4 (7.7 %)4 (7.7 %)4 (7.7 %)

12 (23.1 %)12 (23.1 %)12 (23.1 %)

22 (42.3 %)22 (42.3 %)22 (42.3 %)

14 (26.9 %)14 (26.9 %)14 (26.9 %)
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36. Puedo disfrutar con un buen libro, la radio o la televisión:

52 respuestas

Google no creó ni aprobó este contenido. Denunciar abuso - Condiciones del Servicio - Política de Privacidad

0 10 20 30

A menudo

Algunas veces

No mucho

Raramente

28 (53.8 %)28 (53.8 %)28 (53.8 %)

19 (36.5 %)19 (36.5 %)19 (36.5 %)

5 (9.6 %)5 (9.6 %)5 (9.6 %)

1 (1.9 %)1 (1.9 %)1 (1.9 %)
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